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در 3گزينه  .2
گزينة درست

هاي بد ياخته
هاي ن گزينه

اسنبض احس
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هـاي   ختـه  

تر از قطـر    

ولي .  است
. كنـد   مـي  

توپلاسـمي  
گي هستند 

 نخسـتينِ   

هـاي   شـته 

سـاز لزومـاً   

  .ن شود

ني ديـوارة    
  .ي دارد

  .كنند  نمي
ر زبـان بـه    

ationgroup

هر گرديـزه از ياخ
  .اند 

رگ آوران بيشـت

رار تصفيه شده
گ خون را تيـره

  .شوند

ديگر ارتباط سيت
ئول مركزي بزرگ

در ديـوارة. تند    
 .  

رش. رانشيم است

  . كنند
س هاي نيتـرات  ي

ها در گياهان زنه

د در لايـة ميـان
اي كمتري  زمينه

دام آنزيم ترشح
با فشـارودة غذا 

14(  

ديوارة هر.  است
 يكديگر متصل

قطر سـرخر) دار

هاي تشكيل ادر
ي است كه رنگ
ش د محافظت مي

  
توانند با يكد م مي

كشي داراي واكوئ
  .گ ندارد

رة پسـين هسـت
.گيرد  را دربرمي
اي پا فت زمينه

ك خود را دفع مي
باكتري. كنند مي

ث باز شدن روز

ت پيوندي موجود
ن بيشتر و مادة

اند و هيچكد خطط
تو. شود جام مي
  .كنند شح مي

18/6/01 دومنة 

ة گرديزه متصل
ط غشاي پايه به

د نه حفره. (ستند

، توسط فرآينده
سيدكربن زيادي
 پيوندي هستند

.نخستين دارند
ي زندة مجاور هم

هاي آبك ياخته. د
واكوئول بزرگ  ت،

اقـد ديـواررند، ف
ي پروتوپلاست
ن بافت سامانة با

ن تثبيت شدة خ
تأمين مروژن را 

تواند باعث ين مي

ع سست و بافت
هاي كلاژن  رشته

ت روده از نوع مخ
ه در دوازدهه انج
 اصلي آنزيم ترش

7  

تابستان(م تجربي 

طورتر لولة هنلة
كه همگي توسط
شي منفذدار هس

  .گرديزه دارد
شود ميه خارج 

اكس ن، داراي دي
ي از انواع بافت

ي فقط ديوارة ن
هاي همة ياخته 

اكوئول ندارند ي و
حال تقسيم است

گير ست قرار مي
د كه مانند قالبي

ترين رايج. شود ي
  .زاويه دارند

وجهي از نيتروژن
ز گياهان به نيتر

كسيد تا حد معي

لة گوارش از نوع
هاي كمتر، اخته

ارة انتهاي راست
ت ليپاز لوزالمعده

هاي فقط ياخته

جش يازدهم؛ علو

يك به بخش قط
خته شده است ك
رگ از نوع پوشش

ود يك ميليون گ
هرگ از هر كليه
هاي كليه و خو

 چربي كه همگي

هاي پارانشيمي ته
.شوند قسيم نمي

هاي مريستمي خته
اي كه دائم در ح ه

عمولاً زير روپوس
لولزي وجود دارد
رشد ياخته نمي
 و با لاية ديگر ز

ت، مقدار قابل تو
ز، بخشي از نياز

اك هش كربن دي
  .هستند

هاي ديوارة لول ه
 به نوع سست، يا

  .اند ت

دايي مري و بند
تر در اثر فعاليت
ر هر غدة معده 

سنجش

پيچ خوردة نزدي
ي متفاوت ساخ

اي ديوارة مويره
  )قطر مويرگ

ن هر كليه حدو
 كه توسط سياه
ه سي بين ياخته
 كپسول كليه و

ريستمي و ياخت
ي كلانشيمي تق

ياخ. داشته باشند
ياخته. قش دارد

كلانشيمي كه مع
هاي سلو ن رشته

 نخستين مانع ر
 يكديگر موازي

زيست  آزاد و هم
ساز هاي نتيرات ي

ر نور، دما و كاه
ها درست ه گزينه

ي موجود در لايه
ع متراكم نسبت

ها نادرست گزينه

دهان، بخشي ابتد
ها، بيشت ش چربي
در. شود انده مي

    
 

 .رست است
انتهاي لولة پ: ت

ها شكال و نقش
ه ياخته: نادرست

نه ق. (بران است
 .رست است

در بدن انسان: ت
خوني: نادرست

دل گازهاي تنفس
ك ط استخوان ها،
 .رست است

هاي مر ياخته: ت
ها ياخته: درست

د) پلاسمودسمي
ي شيرة پرورده نق

 .رست است
هاي ك ياخته: ت

ا علاوه بر پكتين
ديوارة: نادرست

 ديوارة پسين با
 .رست است

هاي باكتري: ت
باكتري: نادرست

  .ه نيستند
 .رست است

افزايش مقدا: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
بافت پيوندي: ت

نوع. متراكم است
ساير گ: ادرست

 .رست است
هاي د ماهيچه: ت

گوارش: نادرست
 و داخل حلق را

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
گزينة درست
پوششي با اش

هاي نا گزينه
سرخرگ واب

در 1گزينه  .3
گزينة درست

هاي ن گزينه
به دليل تباد

ها توسط كليه
در 3گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

هاي پلا كانال(
كه در ترابري

در 4گزينه  .3
گزينة درست

ها ضخيم آن
هاي ن گزينه
ي درسلولز

در 3گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
كننده تثبيت

در 3گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .3

گزينة درست
قلب از نوع م

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

عقب دهان
  
  
  
  

erv.ir

29

30

31

32

33

34

35

36



  
 

 

@sanjesheduc

ور مـواد از   

ـده و رودة   

ه بخشي از 

هـاي   ختـه 

  .كند  مي
س در كنار 

. تـي بازنـد   
هـا و   بطـن    

ي سـامانة   

درون (درم   

اي و  ، قهوه

. اسـت ) ـو   

ار فراوانـي   

ationgroup

عبـو.  عبور كند

 از دهـان و معـ

هواي مرده. شود

  .ست
ياخ.  وجـود دارد 

م ه هاي بدن پمپ
ت پاياني نايديس

ختي و سـه لخت
ايـان انقبـاض ب

هـاي انواع ياختـه 

كلرئيدي، آنـدود

زرد، قرمز،) وتن

نـد گنـدم و جـ

 تركيبات مقـدا

14(  

شي لولة گوارش
  . باشد

ي از مواد مغذي

ش حجم جاري مي

   

خطط و ارادي اس
اي صاف ماهيچه

مولنف را به حفره
انشعابات. كنند مي

هاي دو لخ ريچه
دكي پـيش از پا

هاي تراكئيد از ا

هاي اسـك ياخته 
  .اند اي ينه

كارو(نجي ي نار

مانن(انـة غـلات   

اين. ها دارند ول

18/6/01 دومنة 

هاي پوشش اخته
بري و اسمز ون
برخي. شوند نمي
  .شوند نمي

  .شود ب مي
يرة بازدمي و حج

)ها ه همة قارچ

 روده، از نوع مخ
هاي ما هم ياخته

مايعي به نام هم، 
توليد و ترشح م

  .وند

در اين مرحله د
در نوار قلب اند 

ه ياخته. اند اي نه

.اند فت پوششي
سامانة بافت زمي

ها  مانند رنگيزه

اي در دا ذخيـره  

ريدي در واكوئو
  .شود

8  

تابستان(م تجربي 

ي بدن، بايد از يا
نتقال فعال، درو
 ديواره، تجزيه ن
ن د و وارد راكيزه

يت تام محسوب
دمي، حجم ذخي

نه. (يستي دارند

ة انتهاي راست
اي مخطط و ه ه

  . هستند

لب در سامانة باز،
ي معده، آنزيم ت

شو  بازجذب مي

د. دهد نشان مي
Tموج . ه است

سامانة بافت زمين

ي سامانة بافتها ه
هاي س واع ياخته

هاي ديگر نگيزه
  . دارند

وتن، پـروتئين ذ
  .د

ساكا كيبات پلي
ها ذخيره ش وئول

جش يازدهم؛ علو

به محيط داخلي
ندهاي انتشار، ا
ب براي عبور از

زا نيستند  انرژي

 بخشي از ظرفي
ل حجم ذخيرة د

  

ها همز ي از قارچ
  .هستند

موجود در بندارة
هاي ماهيچه خته

راه، از نوع صاف

قلب. دشي باز دارند
هاي معده و كيسه

ها در رودة ملخ

تراحت عمومي ن
 به پايان رسيد

  .شود ي
  .هستند

نشيم از انواع س

نگهبان از ياخته
دار همگي از انو ه

گيزة سبزينه، رن
كاروتنوئيد هم د

گلو.  اعتيادآورند
تندها هس كوئول

ك و كم آب، ترك
 فراواني در واكو

  .هستند

سنجش

ذي، براي ورود ب
د به كمك فرآين

ها و آب ، ويتامين
ها ها و يون مين

ها، نده در شش
ت حياتي؛ شامل

.رسد ها نمي ش

ن با انواع خاصي
ها درست ه گزينه

اي م هاي ماهيچه
ارة مري هم ياخ
دارة داخلي ميزر

د ملخ سامانة گرد
ة گوارش ملخ، م

ه آب و يون. ارند

را در مرحلة استر
ها انقباض بطن 

تراحت ثبت مي
ها درست ه زينه

يبر نوعي اسكرا

هاي ن ك و ياخته
نشيم سبزديسه

ها، علاوه بر رنگ ه
ها ك سبزديسه. د

 از آلكالوئيدها، ا
بات رنگي در واك

ن مناطق خشك
شوند تا آب  مي
ها درست ه گزينه

    
 

 .رست است
هر مادة مغذ: ت

تواند مي ها ياخته
ها، يون: نادرست

ويتام. شوند ب مي
 .رست است

ما هواي باقي: ت
ظرفيت: نادرست

ي است كه به شش
 .رست است

ريشة گياهان: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
ها همة ياخته: ت

در ديو: نادرست
ديوارة ناي و بند

 .رست است
بندپاياني مانند: ت

در لولة: نادرست
هاي بدن قرار دا

 .رست است
شكل قلب ر: ت

.اند  سيني بسته
ها به حالت است 

سايرگز: ادرست
 .رست است

هاي في ياخته: ت
  .اند ي

عدسك: نادرست
ست ريشه و پارا

 .رست است
در سبزديسه: ت

 ديگر وجود دارد
بعضي: نادرست

ها يكي از تركيب
 .رست است

بعضي گياهان: ت
كنند و سبب مي

ساير گ: ادرست

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
گزينة درست
غشاي اين ي

هاي نا گزينه
بزرگ جذب

در 1گزينه  .3
گزينة درست

هاي ن گزينه
هواي جاري

در 4گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .4

گزينة درست
ناهاي  گزينه

اي د ماهيچه
در 4گزينه  .4

گزينة درست
هاي نا گزينه

ه همة ياخته
در 2گزينه  .4

گزينة درست
هاي دريچه

بازگشت آن
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .4
گزينة درست
بافت آوندي

هاي ن گزينه
، پوس)پوست

در 1گزينه  .4
گزينة درست

هاي رنگيزه
هاي ن گزينه

ه آنتوسيانين
در 4گزينه  .4

گزينة درست
آب جذب مي

هاي نا گزينه

erv.ir
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ري شـبيه  

حنجره قرار 

 

در . د دارند

  . شي دارند

وش عمـل      

صورت فعال 

توپلاسـمي      

توپلاسـمي  

 د سراميك

/
?

×= 2


 

به  Aست 

ationgroup

ي خود به ساختار

وت در ابتداي ح

 . كند وصل مي
  .رند

وجود)  تا مخرج

ها تنفس آبششي ي

لاف جهـت تـراو

ص يشتر موارد به

ـه قطعـات سيتو

ون، قطعات سيتو
  .وندش عال مي

  

cm
= 2

5  تعداد

/
= ×

41 5 14
 

، ممكن اس1زينه 

14(  

ايژك در انتهاي

گلو اپي. داردرار 

 شكم را به هم و
ت نيز وجود دار

از مري(عصبي 

ماهي. رقرار است

اي كـه خـلا هحل
  . كند مي
ترشح در بي. ست

هـاي خـون كـ ه

هاي خو گرده. د
ها فع ي ميكروب

:بنويسيم  SIر 
hm

m dm
=

×

22
8

4

در گز. جاز است

18/6/01 دومنة 

ناميم اين نا  مي

اي قر ي ماهيچه
  .مكن است

هاي درون ندام
ت پيوندي سست

هاي ع هاي ياخته

زي بر ان خشكي

مرح. ترشح است
ف انرژي عمل م

ح اسوش و ترش

درون گرده. ارد
  .اوت دارد

آيند وجود مي  به
ها براي نابودي يل

ها را در ه كميت
(

−
×

× ×2
2 1

5 1


 

  .شود ي
  .كند يفا مي

جها م  تقسيم آن

9  

تابستان(م تجربي 

اي نايژك مبادله
  .ود

رت لاية غضروفي
اي غيرمم  مبادله

صفاق است كه ا
هاي بافت ش، ياخته
ه شبكه. ر دارند

دارا هاي مهره ش

ش، بازجذب و ت
ت فعال و با صرف

كند، ترا مل مي
  .كند ي

شن ريز وجود د
ها باهم تفا  دانه

ها گاكاريوسيت
نوتروفي. شوند ي

يم نموده و همه
) m

m−× ×

2 2 2
1 28 1




پوشي مي  چشم
ش از همه نقش اي

  .ت

م، ولي ضرب و

)1(يزيك 

جش يازدهم؛ علو

ك وجود دارد، نا
شو كي ناميده مي

يوندي در مجاور
اي بخش مبادله

رش، بخشي از ص
وارة لولة گوارش
ل مورب نيز قرار

ه در مجاورت شش
  .هستند

سه مرحلة تراوش
صورت ر موارد به

جهت بازجذب عم
ر خون عمل مي

هاي روش ها، دانه
بته محتوي اين

قطعه شدن مگ عه
ها فعال مي نريزي

ر سراميك تقسي

2

غيرضروريات 
رزي فعال، بيش

علم فيزيك است

ع و تفريق كنيم

 في

سنجش

ه روي آن حبابك
كه كيسة حبابكي
وارة ناي، لاية پي

هاي م ي از نايژك

ديوارة لولة گوار
اي ديو ة ماهيچه

ي صاف به شكل
  

اي از هواي تازه ه
ها درست ه گزينه

يل ادرار شامل س
ست كه در بيشتر
اي كه خلاف ج
ي، با نيروي فشار

ه لاسم نوتروفيل
الب. ك وجود دارد

اي خون از قطع
ها به هنگام خونر

را به مساحت هر

سازي از جزئيا ل
ور ادانه و انديشه

گي نقطه قوت ع

توانيم جمع  نمي

    
 

 .ست استر
نايژكي را كه: ت

شود ك ر ختم مي
در ديو: نادرست

 گازهاي تنفسي
 .رست است

لاية بيروني د: ت
لايةدر : ادرست

هاي عده، ماهيچه
.ق وجود ندارند
 .رست است

هجريان پيوست: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
فرآيند تشكي: ت

حلة بازجذب اس
ا مرحله: نادرست

ون صرف انرژي
 .رست است

درون سيتوپلا: ت
هاي كوچك  دانه

ها گرده: نادرست
ه گرده.  هستند

 .رست است
مساحت سالن ر

 .رست است
ت است، در مدل
ت است، تفكر نقا

  .است
ت است، اين ويژگ

 .رست است
جنس را  غيرهم

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
گزينة درست
خوشة انگور

هاي ن گزينه
تبادل. دارد

در 3گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
در ديوارة مع
دهان و حلق

در 4گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .4

گزينة درست
ند، مرحك مي

هاي نا گزينه
و تراوش بدو

در 1گزينه  .5
درست ةگزين

هستند نيز
هاي نا گزينه

بدون هسته
  
 

 
  

در 3گزينه  .5
كافي است م

در 2گزينه  .5
نادرست) الف
نادرست) ب
درست ا) پ
نادرست) ت

در 1گزينه  .5
هاي كميت

erv.ir
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  .شد

ρ = ρ2 1 

←5
  برابر 4

| v Δ 

v =2  

 و بـه ايـن      

= 2
  درصد5

mg

A
= 6

1 

  

  :ت

ρ× ×1 

/ρ× ×2 5 

/ρ× ×2 5 

cm5   در

P =1 8  

P = 2 1  

ationgroup

يت مساحت باش

+ ρ =1
25

1 

m

v
← ρ =





| v= = 1
1 15

cm= 34  

ولـه بـالا رفتـه

%× =2 15
  


× = 
 

56 1 6

د فشار كرده است

(× =25 1
1 5  
× = ρ×5 2

× 49 = 98×
2

mبه انـدازه  ، 1

/× ×1 2   
/× ×   1

 

  ر

14(  

كمي B طول و 

= ρ =1
125 5
1 4 

v =2




cm v  3

/v =2 4

 cm1 در لو

%4

× 46 1
5

  .طه صفر است

1
5  ايجاد ،) آن

(ρ× × 251 1
 

/ + ×5 98 1

×  ρ×31

cm3م   

P+ =2 16 
+ × 2 8 1

 ثابت

 4
5

برابر

18/6/01 دومنة 

كميت A است 

ρ1

   .است

v= 1
4
5

v cm=  1 5

Litr4

ت، باز هم همان

m × 1
2

5 ( )− =
×  3 21

شار اين دو نقط

معادل (  اوليه


)+ × 398 1

3

/× =2 5 2 

 و روغن با حجم

P+  
/ P× +   5

10  

تابستان(م تجربي 

مثلاً ممكن. شد

ثير اتأ ثابت و بي

m3

لت يكسان است

  :شود جاد مي

= × 46 1

 و لذا اختلاف فش

فشار 2%دل 

)

 ρ = 8 

ر زير قرار گرفته

P = 2 6

جش يازدهم؛ علو

ها مجاز باش ع آن

جه كنيد جرم ث

ع لوله در دو حال
  .ند

توسط وزنه ايج )

m × = ×2 6

فشار برابر است

معاد ،عمق بيشتر

kg

m3 

  ! است

در بيشترچگالي 

P+   

سنجش

س باشد و جمع

  .يابد ايش مي

توج. يريمگ ره مي

سطح مقطعنيز 
ما الي از آب مي

اي ه فشار پيمان

m−×  21

ف ع ساكن، الزاماً

متر ع سانتي 25

تر از چگالي آب

ه آب به دليل چ

P P − =2 1 4

    
 

جنس هم Bميت 
 .رست است

جم، چگالي افزا

روش نسبت بهر

 .رست است
 مايع و لوله و ن

c2 از لوله خا

 .رست است
يا همان( فشار 

/ kg= = 3

 .رست است
سان از يك مايع

 .رست است

5 فشار ناشي از 

كمت 2% ،ار
 .رست است

ست آن است كه
  .رود 

Pa 44
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ف تقسـيم    

  روغن 

ه برابـر  يـو    

gρ h = 

        آب
  اي همان

E E=1 2 

v =2 

اع عت، شع

  شارش ثابت

  

m =1 4 

m =2 4 

k
↓

= 

1/رابر 3 

mgW = 

  افقيستاي 

ationgroup

ف، بـين دو طـرف

ghρ = 64

شـي از آب و جي

gρ h  ×1
جيوه 

c= پيمفشار  3

gu k +2

= + ×22 2 1
برابر شدن سرع 3

= π آهنگ ش

+1    

+ =    5

m V
↓

= 21
2 

(
6
5

     9
1

بر    

ug= −Δ
  .ست

F خالص در راس

14(  

آب در دو طرف

 ×  8 1

جمـوع فشـار ناش

/ /× =27 2 13

cmHg cm+ 2

  .تعيين كنيم

k k m= 1 2

/× =1 1 6 6

3ن است كه با 

( )

r v
↓ ↓

× 2

31 2
3

kg= 5   

kg=  45

/k k ≅2 1 3

)26
5

  .)كنند نمي

دو كميت برابر ا

  : كنيم
F = − =12 4

18/6/01 دومنة 

 اختلاف سطح آ

h× =  64

 اين مقدار با مج

×hادل 6

mHg ? =

16  سقوط را ت

mgh mv+ 1
2

m

s
شارش حجمي آن

r = ×2
1
3

m

m
 =


2
1

9
1

k1

ابت نقشي ايفا ن

ت و اندازة اين د

ر آن را محاسبه
N= 8

11  

تابستان(م تجربي 

شد كه با ايجاد
  .ند

/h =   8

 فشار كل، پس
 

h جيوه معا =

cmHg= 5

cmب بعد از 

v mv=2 2
1 2

1
2

 ماندن آهنگ ش

cm r×  23

v

v
=2

1

1
و    1



نسبت ، اعداد ثا

يل گرانشي است

ين و سپس كار

جش يازدهم؛ علو

پاسكال باش 64
اضافه كن Aطه 

m cm=8 8

دهد نه شان مي
 .تبديل كنيم 

cm2

رژي، سرعت آب

v v =2

ريم؛ لازمه ثابت

cm= ≅2 3

=
 

12 6
1 5

 كنيد در روش ن

  :لي

ت انرژي پتانسي

جايي را تعيي جابه

سنجش

وغن به اندازه 
ل به فشار در نقط

اي را نش پيمانه 
cmHg را به 

نون پايستگي انر

v gh+2
1 2

گير ي كمك مي

/ cm≅ 1 7    

توجه( .ش است
   

ت؛ در حالت كل

غييران، منفي ت

ند در راستاي ج

    
 

 .رست است
فشار ناشي از رو

پاسكال 32تاً 

  .رست است
 فشارسنج فشار
 است فشار آب

 .رست است
ست به كمك قان

معادله پيوستگي

  .برابر شود 

 .رست است

3%ا   افزايش
   .رست است

سأله فريبنده است

ه كار نيروي وزن
 .رست است

بتدا نيروي برآين
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Wبرآيند  
Wبرآيند  

  .ت 

هـاي   سـنج 

ست دمـاي  
  . است

     يخ  →

m FL
8

 

t+θ8  

tθ =3 5  
  

  ش مساحت
  زايش طول

  شعاع جديد
  .شوند   مي

ي و بهبـود     
سم ناشي از 

در  و اصـلاً    

gu ( )

k
1

1

1

ationgroup

F× خالص=
co= × ×8 5

است) توليد شده

ز مجموعه دماس

ي ذوب قادر اس
برابر جرم يخ 2

→   آب  →

m+ C t(θ
1

t+ θ −2 134
t θ =54 1

  
درصد افزايش=

= αΔدرصد افز

/= ×1 2 1ش
تر  نسبت بزرگ

 انـرژي گرمـايي
مايي خوب جس

عـات و گازهـا و

)

14(  

d cos× × α
os J= 4 

 انرژي گرمايي ت

ها ا ساير دماسنج

درجه برا رخ صف
2دهد جرم آب  ي

→ tθ آب  ←

t ) m− + 2
=4 

C8

:كنيم  معين مي
αΔθ×2 1 

?Δθ× = 1

/cm =1 
و توخالي با يك

در انتقـال ،نـد 
ست رسانش گرم

رفـت در مايع هـم  

gu ( )2 2

18/6/01 دومنة 

معادل با(كاك 

متر نسبت به س

ان آب و يخ، يخ
 آمده نشان مي

← C67  ب

m C× t(× θ −
1

فزايش طول را م
%= 4

? %= 2

cm m=2 1 2
و پرهاي تو سمت

كنن ش ايفـا مـي  
ت، زيرا ممكن اس

گيـرد و هـ ت مي

)

12  

تابستان(م تجربي 

E | W−1 

gu k+ 11 

f| w |

 ×



2 1  

وم همانند اصطك

ه دليل دقت كم

 ازاي جرم يكسا
4 درجه پايين

آب 

)− =67 

احت ، درصد افز

  .ود
mm
ست و تمامي قس

  .سوال است 

ش الكتريكي نقش
ب درست نيست

دات بهتر صورت

جش يازدهم؛ علو

fW | E= 2
f| w | u− =1

J

× + ×

=

11 8 2
24





ار نيروهاي مقاو

سنج ترموكوپل به

دهد به شان مي
 كه دماي آب 

صد افزايش مسا

شو افزوده مي %

ي يك عكس اس
متر مورد س  ميلي

ي كه در رسانش
كوس اين مطلب

ر جامدرسانش د

سنجش

 
  :گيريم ره مي

gu 2

( ) |× −22 8

fW اندازة كا ،

ي، امروزه دماس
  .ست

 C آب است نش
نكپس اي. ورد

 معلوم بودن درص

2%شعاع حفره 

وم كردن بر روي
تست بر حسب

هاي آزادي كترون
ولي معك. ارندگذ 
  .د
دقت كنيد ر 4 
.  

    
 

 .رست است
ستگي انرژي بهر

fw |= ×2

وق ، منظور از 
 .رست است

متن كتاب درسي
گذاشته شده اس

 .رست است
8يخ،    برابر
درجه پايين بياو 

 .رست است
اسبي ساده ، با

ة ابعاد از جمله ش

ساط ، همانند زو
 كنيد خواسته ت

 .رست است
كتاب درسي، الك
مايي هم اثر مي

هاي آن باشد ول
و 3ي نادرست 

.ل تحقق نيست
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  . را دارد

x=18 

/ x =2 5 

x = 72 
1 8 169
   

  .ند

% 2
175 

Z :[N16 

θ = 3  

T = 273  
  

ationgroup

يشترين فراواني

/x x+1 5
18 

 /1 57

ا فلز دو ظرفيتي

/X 28
12 6 

  Ne] s p2 43 3
  .شود  مي

/− × =1 5 5
+ θ =3 273

14(  

 آهن، اكسيژن بي

هاي داده شده، ف

%25  

× ×232 1 1 

        ظرفيتي 
جا لكترون جابه

C−45


− =45 228

18/6/01 دومنة 

رة زمين پس از

ت و بقيه عنصره

/X 25
12 6

n × =756 1 

  .هد

 

نافلز دو ظ
ند، دو مول الا ي

K8

13  

تابستان(م تجربي 

جود ندارد و در كر

: س داريم

ك ظرفيتي است

× ×232 1 1 

/ × 272 24 1

  .رد

ده را تشكيل مي

X :[Ar]3 4

 چون دو ظرفيتي

)1(شيمي 

جش يازدهم؛ علو

زنده مشتري وج

  رمي

نوترون است پس

[K، يك فلز يك

n × =2513 1 
3

نوترون وجود دا

ش نور خورشيد ر

X [A=31 

  )رفيتي

s)  تي d2 14 3 

بوده و XZي 

 

 ش

سنجش

عنصر اصلي ساز 

 p= عدد جر+

1كترون و  8ن

  .ست

[Krكتروني  s15

/= ×19 565 1

/ × 249 18 1 ن

ي از گستره تابش

Ar] s d2 14 3 4
.

.X ) ظر 3فلز
XF 

ظرفيت 2واسطه  

فرمول شيميايي

/θ = −3 1 

    
 

 .رست است
8فلزي در ميان 
 .رست است
 n+

x الك 69، شامل

 .رست است

H3زوتوپ 
است 1
 .رست است

نصر با آرايش الك
 .رست است
 .رست است

 23

4 ،تقريب موع به

 .رست است
ئي بخش اندكي

 .رست است

   p14

     .X

F3ب با فلوئور 
 .رست است

فلز (  

ها با ف  پايدار آن
 .رست است
  / h5
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L1 وا  
 L1هوا 

x = ×5 

/x =1 34 

Ca (P32  

CO + 2 

/

x

×3 22 4
 

x = 21  

ppm65  

NaBr = 

gN

gN

1 3
1

   

kg

x

1
  

  حجم آب 

/ LH22 4 
−×5 1 

 آب

ationgroup

×5 1 هو
 

LHe−61

H اتم× 174 1

PO ) C+4 2 1

H CH→2 3
L gC

g

4 32
1  

L 

/ gB
m

kg
= 65

1
 

g.mol=1 3
NaBr g

NaBr x

8 

/ gB

gBr

65
777
 

/

kg= 11954
11

  He

LHe−6

 يا

14(  

L He−4
x  

He

C SiO+ 26

    OH3
CH OH

gCH OH
3

3

Br−

l−1

gBr
x

x
=

x =11 
Br

g
L=1 867

/ × 236 2 1 
x   

آب دري

18/6/01 دومنة 

 

 
 

  .دارد

P Ca→ +4 6

 :داريم ،يرا

gBr= 777

kg954

/ m= 31 8

He اتم

14  

تابستان(م تجربي 

الكترون وجود د

aSiO +3 1

  .ود

زي

جش يازدهم؛ علو

     

: Nدو جفت ا ،

CO

H −  

C شو توليد مي

سنجش

       

Nروژن  N :≡

..
O
|.. ..

.. ....

: :

O I O− − −

CO2ي سبز نيز 

  . است

    
 

 .رست است

 .رست است
ختار لوويس نيتر

 .رست است
  

 .رست است

        
.

.
O :

 .رست است
هاي ختن سوخت
 .رست است

 .رست است
هار مورد درست
 .رست است
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  يم محلول

/

g

gC

×3 4
2



  

  ر يك ليتر

  صد جرمي

×2   

/C =2  

[NH +
4 

gNH+
4 

ppm =  

g1 ب   
 g1   

/x = 2 5 

/

gCa

gCa

136
2 5 

/x =1 84  

kg ×11 1  

 ليظحلول غ

  جرمي نمك

ationgroup

2 =جرم كلسي

gCa

Ca

+

+

2

2
31

جرم سديم د=
/ g

g
= 92

1

  

درص 

/ = ×2 1  
/ mol.L−14

/] = ×2 4 

/ mol= 8 

/ g

g
×1 44 11 

  

/25  آب
آب 

g5
aSO mo

aSO
4
4

1

mo−× 24 1

/ k=5 551 
 

k=11 جرم مح
/

k

55
7
 درصد ج

14(  

gC
g

g
× 1

1
  

g Ca (PO

x

3

/ mol= ×2 

/
g

g
× =1 9 

C× 2
1

mol.L− =14
g

l
mol

× =18 11
p=6 144 

gCaSO45
x  

olCaSO

x
4

ol

kgنمك   

kg kg− =4
kg

kg
× =5 1 

18/6/01 دومنة 

/
Ca

g
g

= 2

O )
x

4 2

g.mo× ×2 23

%−× 22 1
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